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РЕФЕРАТ 

 

 

Тема кваліфікаційної роботи бакалавра «Телеграм бот для управління 

аудіо та музичними творами ». 

Пояснювальна записка складається зі вступу, 3 розділів, висновку, 

списку використаних джерел із 20 найменувань, додатків. Загальний обсяг 

роботи – 57 сторінок, у тому числі 50 сторінки основного тексту, 2 сторінки 

списку використаних джерел, 19 сторінка додатків. 

Кваліфікаційну роботу бакалавра присвячено розробці телеграм чат боту 

для управління аудіофайлами.  

В першому розділі були розглянуті останні дослідження, проведений 

аналіз існуючих аналогів, за допомогою цього визначено переваги та недоліки 

цих телеграм чат ботів. З урахуванням недоліків в аналогічних додатках, 

сформульовані функціональні вимоги ,обрані засоби реалізації, 

сформульовані мета і задачі. 

Потім виконано структурно-функціональне моделюванню, 

моделюванню варіантів використання телеграм чат бота. 

Далі описано процес розробки телеграм чат боту, де демонструється 

його архітектура, апробація та використання, його тестування. Підсумком 

кваліфікаційної робота бакалавра є написаний телеграм бот для управління 

аудіо та музичними творами. 

Ключові слова: мобільний додаток,Aiogram,Python,Youtube-dl,Spotipy. 
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ВСТУП 

 

 

У сучасному цифровому світі, де спілкування через месенджери стало 

невід'ємною частиною нашого повсякденного життя, телеграм чат-боти 

займають вагому позицію в цій сфері. Телеграм чат-боти - це програми, які 

здатні автоматично відповідати на запити користувачів, надавати різноманітну 

інформацію, виконувати завдання та взаємодіяти з людьми у режимі реального 

часу [1]. 

Розширені можливості телеграм чат-ботів дозволяють використовувати 

їх у багатьох галузях життя, починаючи від бізнесу та маркетингу, і 

закінчуючи освітою та підтримкою клієнтів. Вони можуть забезпечувати 

автоматизоване обслуговування користувачів, відповідати на запитання, 

надавати рекомендації, обробляти замовлення та навіть проводити транзакції. 

Застосування телеграм чат-ботів зводиться до полегшення комунікації 

та забезпечення більш ефективного та зручного способу взаємодії з 

користувачами. Вони дозволяють зменшити навантаження на живих 

операторів, скоротити час очікування відповіді та забезпечити доступ до 

інформації 24/7[3]. 

Проте, розробка та підтримка телеграм чат-ботів вимагає значних зусиль 

та експертизи. Вони повинні бути добре спроектовані, надійні, легко 

розширюватися та забезпечувати високу якість взаємодії з користувачами. 

Ключові аспекти розробки включають обробку природньої мови, аналіз 

контексту, інтелектуальні алгоритми, машинне навчання та інтеграцію з 

іншими системами[2]. 

Одним із головних викликів у розробці телеграм чат-ботів є створення 

ботів, здатних розуміти та інтерпретувати різноманітні запити користувачів. 

Це вимагає використання складних алгоритмів обробки природньої мови, які 

можуть розпізнавати інтенції користувачів, аналізувати контекст та виробляти 
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адекватні відповіді. Також необхідно розробляти ефективні алгоритми 

ранжування та фільтрації інформації, щоб забезпечити користувачам 

релевантні та точні результати. 
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1 АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ 

 

1.1  Визначення актуальності дослідження 

 

 

Телеграм боти є одним з найпопулярніших видів чат-ботів, які здатні 

взаємодіяти з користувачами в месенджері Telegram. Вони надають 

різноманітні можливості для автоматизації комунікації, надання інформації та 

виконання різних завдань. Давайте розглянемо деякі ключові аспекти і 

аналізуємо їх. 

Функціональність: Телеграм боти можуть мати різноманітні функції, 

відповідно до вимог та потреб користувачів. Вони можуть надавати 

інформацію про погоду, новини, курси валют, розклади громадського 

транспорту тощо. Також, вони можуть бути використані для замовлення їжі, 

квитків або резервації послуг. Аналіз функціональності телеграм ботів 

допомагає визначити, наскільки добре вони виконують поставлені завдання та 

які можливості вони пропонують [2]. 

Інтерфейс та взаємодія: Телеграм боти зазвичай мають текстовий 

інтерфейс, що дозволяє користувачам взаємодіяти з ними через повідомлення. 

Це простий та зручний спосіб комунікації, але іноді можуть виникати 

складнощі у розумінні запитів або обробці некоректних введених даних. 

Аналіз інтерфейсу та взаємодії телеграм ботів може допомогти виявити 

можливі проблеми та запропонувати вдосконалення для забезпечення зручної 

та ефективної комунікації [1]. 

Аналіз ефективності: Важливим аспектом аналізу телеграм ботів є 

оцінка їхньої ефективності та продуктивності. Це включає аналіз швидкості 

відповіді бота, точності розпізнавання запитів, якості відповідей та загального 

задоволення користувачів від взаємодії. Ці метрики можуть бути оцінені через 

аналіз статистичних даних, опитування користувачів або проведення тестів 
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[3]. Цей аналіз допомагає виявити потенційні проблеми та забезпечити 

постійне покращення роботи телеграм ботів. 

Розширюваність та гнучкість: Оцінка розширюваності телеграм ботів 

дозволяє визначити, наскільки легко вони можуть бути адаптовані до нових 

вимог та функціональності. Розробники можуть використовувати платформи 

для створення телеграм ботів з розширеними можливостями, такими як 

підтримка плагінів або інтеграція зі сторонніми сервісами. Аналіз 

розширюваності та гнучкості телеграм ботів допомагає забезпечити 

масштабованість та пристосування до змінних потреб користувачів. 

Безпека та конфіденційність: у сфері чат-ботів безпека та 

конфіденційність є надзвичайно важливими аспектами. Телеграм боти повинні 

забезпечувати захист персональних даних користувачів, надійну 

аутентифікацію та захист від шкідливих атак. Важливо провести аналіз заходів 

безпеки, щоб впевнитися в тому, що телеграм боти дотримуються найвищих 

стандартів безпеки та забезпечують конфіденційність даних [13]. 

1.2  Погляд останніх досліджень і публікацій 

 

 

Останні дослідження та публікації в галузі телеграм ботів відображають 

постійний розвиток та інновації у цій області. Дослідники та розробники 

працюють над вирішенням різних проблем та вдосконаленням 

функціональності та ефективності телеграм ботів. Ось деякі ключові напрямки 

досліджень та останні публікації: 

Покращення розуміння природньої мови: Останні дослідження у цій 

галузі фокусуються на вдосконаленні алгоритмів обробки природньої мови 

для кращого розуміння запитів користувачів. Вони використовують глибоке 

навчання, нейромережі та алгоритми звичайного мовленнєвого моделювання 

для покращення точності розпізнавання інтенцій та семантичного розуміння. 
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Голосова взаємодія: Деякі останні дослідження зосереджені на розробці 

та впровадженні голосової взаємодії з телеграм ботами. Це включає 

розпізнавання голосу, синтез мовлення та інтеграцію голосових асистентів для 

полегшення комунікації та забезпечення більш зручного користувацького 

досвіду . 

Многокористувацькість: Останні дослідження також зосереджені на 

розробці телеграм ботів, які можуть ефективно взаємодіяти з багатьма 

користувачами одночасно. Це включає розподіл навантаження, керування 

сесіями та розвиток алгоритмів для оптимальної обробки запитів в реальному 

часі [2]. 

Адаптація до контексту: Деякі дослідження зосереджуються на розробці 

телеграм ботів, здатних адаптуватися до контексту розмови. Це включає 

збереження та використання історії взаємодії, розуміння зв'язків між 

повідомленнями та забезпечення послідовного та зручного діалогу з 

користувачами. 

Автоматичне навчання: Останні дослідження досліджують можливості 

використання автоматичного навчання та зростання телеграм ботів. Це 

дозволяє ботам самостійно вдосконалюватися на основі зібраних даних та 

отриманих відгуків користувачів, що веде до постійного покращення їхньої 

продуктивності та ефективності. 

Останні публікації в галузі телеграм ботів також акцентують увагу на 

розвитку нових методів тестування, оцінки та валідації телеграм ботів, а також 

на аналізі впливу ботів на користувачів та їхню взаємодію. Вони пропонують 

нові підходи, моделі та алгоритми, які допомагають вдосконалювати якість та 

продуктивність телеграм ботів [10]. 
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1.3  Аналіз програмних продуктів – аналогів 

 

 

Аналіз музичних телеграм ботів аналогів може включати порівняння 

їхньої функціональності, доступного музичного контенту, взаємодії з 

користувачами та інших факторів. Ось кілька популярних аналогів музичних 

телеграм ботів та їх характеристики: 

1. @MusicBot: Цей телеграм бот дозволяє користувачам шукати, 

відтворювати та завантажувати музику безпосередньо з телеграм. Він 

підтримує різні команди для пошуку за назвою виконавця, назвою пісні або 

посиланням на музичні треки. 

2. @SpotifyMusicDownloaderBot: Цей бот дозволяє користувачам 

завантажувати музику з Spotify безпосередньо з телеграм. Він підтримує 

пошук треків, альбомів або плейлистів за назвою, а також надає можливість 

вибору якості завантаження... 

3. @DeezerMusicBot: Цей телеграм бот надає доступ до бібліотеки 

музики з сервісу Deezer. Користувачі можуть шукати пісні, відтворювати їх, 

створювати плейлисти та ділитися музикою з іншими користувачами 

4. @SoundCloudMusicBot: Цей бот дозволяє користувачам шукати та 

відтворювати музику з платформи SoundCloud. Він надає доступ до широкого 

вибору треків різних виконавців та жанрів. 

5. @AppleMusicBot: Цей бот дозволяє користувачам шукати, 

відтворювати та додавати музику з сервісу Apple Music. Він підтримує пошук 

за назвою треку, виконавцем або альбомом, а також надає можливість 

зберігати пісні до свого списку програвання [3]. 

На основі проведеного дослідження сформульвано функціональні 

вимоги до створюваного боту: 

1. Чат-бот повинен мати команди та меню для зручного використання. 
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2. Пошук аудіо-музичних творів повинно відбуватись через текстове 

повідомлення користувача. 

3. Критерії пошуку повинні бути,або назва аудіо-музичного твору або 

назва виконавця. 

4. Аудіо-музичні твори,будуть програватися через телеграм та буде 

можливість завантажити їх на свій пристрій [15]. 
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2 МОДЕЛЮВАННЯ ТА ПРОЕКТУВАННЯ 

 

2.1  Моделювання 

  

 

Методологія IDEF0 використовує графічну мову опису системи для 

функціонального моделювання процесів. Перший крок - це опис системи в 

цілому та її взаємодії з навколишнім світом, що представляється контекстною 

діаграмою. Далі виконується функціональна декомпозиція, де система 

розбивається на підсистеми, а кожна підсистема описується окремо за 

допомогою діаграм декомпозиції. На цих діаграмах використовуються блоки 

для зображення процесів, які з'єднуються стрілками, що вказують на зв'язки 

між процесами. 

На графіку IDEF0 використовуються п'ять типів стрілок. Стрілка 

вхідного типу представляє об'єкти, що використовуються як вхідні дані для 

процесу. Існує можливість, що робота не матиме жодної стрілки входу, і в 

цьому випадку стрілка входу направлена в лівий бік процесу. Стрілка 

управління вказує на інформацію, яка керує процесами роботи. Кожен процес 

повинен мати хоча б одну стрілку управління, яка направлена у верхню 

частину процесу. Стрілка вихідного типу представляє об'єкти, в які 

перетворюються входи. Кожен процес повинен мати хоча б одну стрілку 

виходу, яка виходить з правої межі процесу. Стрілка механізму вказує на 

ресурси, які виконують роботу, і малюється направленою вниз процесу. Існує 

також спеціальний тип стрілки - стрілка виклику, яка вказує на іншу модель 

роботи і використовується для показу того, що деяка робота виконується за 

межами модельованої систем. 
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Рисунок 2.1 – Контекста IDEF0 діаграма 
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Рисунок 2.2 – IDEF0 діаграма першого рівня 
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2.2  Проектування інформаційної системи 

 

 

Діаграми варіантів використання мають на меті спростити взаємодію з 

майбутніми користувачами або клієнтами системи. Вони показують, що 

система повинна робити, не уточнюючи конкретні методи, які 

використовуються. При роботі з варіантами використання важливо 

дотримуватися таких правил:Кожен варіант використання пов'язаний, 

принаймні, з однією дійовою особою. Кожен варіант використання має свого 

ініціатора. Кожен варіант використання призводить до відповідного 

результату. Варіанти використання також можуть взаємодіяти між собою. 

Нижче наведені типи взаємодії між варіантами використання:Включення 

вказує на те, що один варіант використання вбудовується в інший варіант 

використання. Додавання вказує на те, що в певних ситуаціях або в певній 

точці (точці розширення) один варіант використання може бути розширений 

іншим. Узагальнення вказує на те, що один варіант використання успадковує 

характеристики "батьківського" варіанту використання і може перевизначити 

деякі з них або додати нові, аналогічно спадкуванню в класах. 
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Рисунок 2.3 – Діаграма варіантів використання 
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3 ПРОГРАМНА РЕАЛІЗАЦІЯ  

 

3.1 Архітектура програмного додатку 

 

 

Для реалізації телеграм бота була обрана мова програмування 

Python,через те що для створення боту не потребується продуктнивна мова 

програмування а Python  має велику кількість opensource бібліотек для 

використання,що спрощує розробку бота,було обрано використовувати такі 

бібліотеки як ,Aiogram,Yutube-dl,spotipy,проект має багато модульну систему 

для кращої навігації по проекту та легкої підтримки[4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 14, 

15, 17, 18, 19, 20]. 

 

 

Рисунок 3.1 – Модуль старту бота 
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Рисунок 3.2 – Модуль інциалізації бота 

 

 

Рисунок 3.3 – Модуль зчитування токену для роботи бота 
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Рисунок 3.4 – Модуль пошуку аудіофайлів 

 

 

Рисунок 3.5 – Модуль хєндлерів повідомлень 
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Рисунок 3.6 – Модуль ініціалізаці файлів для подальшого перекористовування 

 

 

 

Рисунок 3.7 – Загальна архітектура проекту  
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3.2  Програмна реалізація 

 

 

music_search_and_recomend_handler.py 

from aiogram import types, Dispatcher 

import yt_dlp 

import os 

import time 

from create_bot_and_logging import dp, sp, bot 

async def search_spotify(query): 

    results = sp.search(q=query, limit=1, type='track') 

    tracks = results['tracks']['items'] 

    return tracks 

 

class 

FilenameCollectorPP(yt_dlp.postprocessor.common.PostProcessor): 

    def __init__(self): 

        super(FilenameCollectorPP, self).__init__(None) 

        self.filenames = [] 

 

    def run(self, information): 

        self.filenames=[] 

        self.filenames.append(information["filepath"]) 

        return [], information 

 

async  def search_similar_tracks(query): 

    results = sp.search(q=query, limit=5, type='track') 

    tracks = results['tracks']['items'] 

    return tracks 

 

@dp.callback_query_handler(lambda c: 

c.data.startswith('similar')) 

async def process_similar_callback(callback_query: 

types.CallbackQuery): 

    query = callback_query.data.split(':')[1] 

    tracks = await search_similar_tracks(query) 

    if not tracks: 

        await callback_query.answer("Unfortunately, I could not 

find any similar songs.") 

        return 

 

    similar_tracks_message = "Here are some similar tracks:\n" 

    for track in tracks: 

        track_name = track['name'] 

        artist_name = track['artists'][0]['name'] 

        track_url = track['external_urls']['spotify'] 

        similar_tracks_message += f"{track_name} by 

{artist_name}\n{track_url}\n\n" 
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    await bot.send_message(callback_query.from_user.id, 

similar_tracks_message) 

 

@dp.message_handler(commands=['yt']) 

async def youtube(message: types.Message): 

    arguments = message.get_args() 

    query = arguments 

    tracks = await search_spotify(query) 

    if not tracks: 

        await message.reply("Unfortunately, I could not find any 

songs for your query.") 

        return 

 

    track = tracks[0] 

    track_name = track['name'] 

    artist_name = track['artists'][0]['name'] 

    track_url = track['external_urls']['spotify'] 

    await message.reply("Please wait...") 

    ydl_opts = { 

        'format': 'bestaudio/best', 

        'default_search': "ytsearch", 

        'postprocessors': [{ 

            'key': 'FFmpegExtractAudio', 

            'preferredcodec': 'mp3', 

            'preferredquality': '192', 

        }], 

    } 

 

    with yt_dlp.YoutubeDL(ydl_opts) as ydl: 

        filename_collector = FilenameCollectorPP() 

        ydl.add_post_processor(filename_collector) 

        ydl.download([arguments]) 

        file_path = filename_collector.filenames[0] 

 

        keyboard = types.InlineKeyboardMarkup(row_width=3) 

        youtube_button = 

types.InlineKeyboardButton(text="YouTube", 

url=f"https://www.youtube.com/results?search_query={query}") 

        spotify_button = 

types.InlineKeyboardButton(text="Spotify", url=track_url) 

        similar_button = 

types.InlineKeyboardButton(text="Similar tracks", 

callback_data=f"similar:{track['artists'][0]['name']}") 

        keyboard.add(youtube_button, spotify_button, 

similar_button) 

 

        with open(file_path, 'rb') as audio_file: 

            caption = f"<b>{track_name}</b> by 

<i>{artist_name}</i>" 

            await message.reply_document(audio_file, 

caption=caption, reply_markup=keyboard, parse_mode='HTML') 

        time.sleep(5) 
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        os.remove(filename_collector.filenames[0]) 

        return filename_collector.filenames[0] 

 

 

def registr_hendlers_messages(dp:Dispatcher): 

    dp.register_message_handler(youtube,commands='yt') 

 

def callback_hendlers(dp:Dispatcher): 

    dp.callback_query_handler(process_similar_callback) 

 

У цьому коді визначено кілька функцій та класів: 

1. search_spotify(query): Ця асинхронна функція приймає запит query і 

шукає в Spotify пісні, що задовольняють цей запит. Вона повертає список 

знайдених пісень. 

2. FilenameCollectorPP: Цей клас є підкласом 

yt_dlp.postprocessor.common.PostProcessor і використовується як 

постпроцесор при завантаженні аудіо з YouTube. Він збирає і зберігає 

імена файлів, які були завантажені. 

3. search_similar_tracks(query): Ця асинхронна функція приймає запит 

query і шукає в Spotify схожі пісні до цього запиту. Вона повертає список 

знайдених схожих пісень. 

4. process_similar_callback(callback_query): Ця функція обробляє callback-

запити, які виникають при натисканні на кнопку "Similar tracks" у 

відповіді бота. Вона викликає функцію search_similar_tracks для пошуку 

схожих пісень та надсилає користувачеві повідомлення зі списком 

знайдених пісень. 

5. youtube(message): Ця функція обробляє команду /yt та виконує пошук 

пісні в Spotify за переданим запитом. Якщо пісня знайдена, то вона 

завантажується з YouTube за допомогою yt_dlp і надсилається 

користувачеві у вигляді документу (аудіофайлу). Також відправляються 

кнопки для переходу до відповідних сторінок на YouTube та Spotify. 

6. registr_hendlers_messages(dp: Dispatcher): Ця функція реєструє 

обробники повідомлень для бота. У даному випадку, реєструється 

обробник для команди /yt. 
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7. callback_hendlers(dp: Dispatcher): Ця функція реєструє обробники 

callback-запитів для бота. У даному випадку, реєструється обробник 

process_similar_callback для обробки callback-запитів з префіксом 

"similar". 

messages.py 

from aiogram import types,Dispatcher 

from create_bot_and_logging import dp 

@dp.message_handler(commands='start') 

async def send_welcome(message: types.Message): 

    await message.reply("Hi, i am zxcmusicbot,lets find music 

for you") 

@dp.message_handler(commands='about') 

async def about_message(messsage:types.Message): 

    await messsage.reply('Its bot was developed by Student of 

Sumy State Unevrsity Yurev Daniil IT-92') 

@dp.message_handler(commands='help') 

async def help_messages(message:types.Message): 

    await message.reply('If you want find music,please type /yt 

song name') 

 

def registr_hendlers_messages(dp:Dispatcher): 

    dp.register_message_handler(send_welcome,commands='start'), 

    dp.register_message_handler(about_message,commands='about'), 

    dp.register_message_handler(help_messages,commands='help'), 

 

1. send_welcome(message: types.Message): Ця функція відповідає на 

команду /start. При отриманні цієї команди, бот відправляє привітальне 

повідомлення з текстом "Hi, i am zxcmusicbot, lets find music for you". 

2. about_message(message: types.Message): Ця функція відповідає на 

команду /about. При отриманні цієї команди, бот відправляє 

повідомлення з текстом, що містить інформацію про розробника бота 

студента Сумського державного університету Юрєва Даніїла з групи IT-

92). 

3. help_messages(message: types.Message): Ця функція відповідає на 

команду /help. При отриманні цієї команди, бот відправляє 

повідомлення з інструкцією, що містить інформацію про те, як шукати 

музику за допомогою бота (в даному випадку, шляхом введення 

команди /yt і назви пісні). 
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4. registr_hendlers_messages(dp: Dispatcher): Ця функція реєструє 

обробники повідомлень для бота. Вона викликає 

dp.register_message_handler() для реєстрації кожного обробника 

повідомлень з відповідною командою (commands='start', 

commands='about', commands='help'). 

create_bot_and_logging.py 

import logging 

from aiogram import Bot, Dispatcher 

from config_reader import config 

import spotipy 

from aiogram.contrib.middlewares.logging import 

LoggingMiddleware 

from spotipy.oauth2 import SpotifyClientCredentials 

logging.basicConfig(level=logging.INFO) 

bot = Bot(token=config.bot_token.get_secret_value()) 

spotify_client_id = '4c0642c263394f1c8e6034f55ca27b94' 

spotify_client_secret = 'df7f92496f7d41958491146901665f93' 

dp = Dispatcher(bot) 

dp.middleware.setup(LoggingMiddleware()) 

sp = 

spotipy.Spotify(auth_manager=SpotifyClientCredentials(client_id=

spotify_client_id, client_secret=spotify_client_secret)) 

 

Цей код відповідає за ініціалізацію необхідних компонентів для роботи 

телеграм-бота, а також налаштування доступу до Spotify API. 

1. logging.basicConfig(level=logging.INFO): Цей рядок встановлює базову 

конфігурацію для системи логування. У даному випадку, рівень 

логування встановлено на INFO, що означає, що будуть виводитись 

інформаційні повідомлення. 

2. bot = Bot(token=config.bot_token.get_secret_value()): Цей рядок створює 

об'єкт Bot з використанням токену, який зберігається в об'єкті config. 

Об'єкт Bot використовується для взаємодії з API Telegram. 

3. spotify_client_id = '4c0642c263394f1c8e6034f55ca27b94' та 

spotify_client_secret = 'df7f92496f7d41958491146901665f93': Ці рядки 

містять ідентифікатор клієнта (Client ID) та секретний ключ (Client 

Secret) для доступу до Spotify API. 
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4. dp = Dispatcher(bot): Цей рядок створює об'єкт Dispatcher, який 

відповідає за обробку повідомлень та подій від користувачів. Він 

приймає об'єкт Bot для взаємодії з API Telegram. 

5. dp.middleware.setup(LoggingMiddleware()): Цей рядок додає проміжний 

шар (middleware) LoggingMiddleware до об'єкта Dispatcher. Цей 

middleware реєструє логування подій бота. 

6. Sp.spotipy.Spotify(auth_manager=SpotifyClientCredentials(client_id=spotif

y_client_id, client_secret=spotify_client_secret)): Цей рядок створює об'єкт 

Spotify з використанням SpotifyClientCredentials. Цей об'єкт 

використовується для аутентифікації і доступу до Spotify API з 

використанням наданого client_id та client_secret. 

config_reader.py 

from pydantic import BaseSettings, SecretStr 

 

class Settings(BaseSettings): 

    bot_token: SecretStr 

    class Config: 

        env_file = '.env' 

        env_file_encoding = 'utf-8' 

 

 

 

config = Settings() 

 

Цей код використовує бібліотеку pydantic для створення класу Settings, який 

відповідає за налаштування програми, зокрема отримання конфігураційних 

значень з файлу оточення (.env файлу). 

1. from pydantic import BaseSettings, SecretStr: Цей рядок імпортує 

необхідні класи з бібліотеки pydantic. BaseSettings є базовим класом для 

створення налаштувань, а SecretStr використовується для зберігання 

секретних значень (наприклад, токенів) в безпечному вигляді. 

2. class Settings(BaseSettings): Цей рядок визначає клас Settings, який 

успадковується від BaseSettings. Клас Settings використовується для 

визначення полів, які відповідають за налаштування програми. 
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3. bot_token: SecretStr: Цей рядок визначає поле bot_token, яке є типом 

SecretStr. SecretStr використовується для зберігання секретних значень, 

таких як токен бота. Використання SecretStr дозволяє забезпечити 

безпеку цих значень шляхом автоматичного приховування їх під час 

виведення або серіалізації. 

4. class Config: Цей блок вкладений в клас Settings і визначає додаткові 

налаштування для класу Settings. 

5. env_file = '.env': Цей рядок вказує, що конфігураційні значення будуть 

братися з файлу оточення з назвою .env. 

6. env_file_encoding = 'utf-8': Цей рядок вказує кодування файлу оточення, 

яке використовується для зчитування значень з файлу. 

7. config = Settings(): Цей рядок створює об'єкт config на основі класу 

Settings. Під час створення об'єкту, значення полів Settings будуть 

автоматично завантажуватися з файлу оточення (.env файлу), якщо вони 

там присутні. 

__init__.py 

from hendlers import messages 

from hendlers import music_search_and_recomend_handler 

 

zxc_bot.py 

from aiogram import executor 

from create_bot_and_logging import dp 

from hendlers import music_search_and_recomend_handler 

from hendlers import messages 

messages.registr_hendlers_messages(dp) 

music_search_and_recomend_handler.registr_hendlers_messages(dp) 

music_search_and_recomend_handler.callback_hendlers(dp) 

if __name__ == '__main__': 

    executor.start_polling(dp, skip_updates=True) 

 

Цей код відповідає за запуск та виконання телеграм-бота за допомогою 

бібліотеки aiogram. 



 

29 
 

1. from aiogram import executor: Цей рядок імпортує функцію executor з 

бібліотеки aiogram. executor використовується для запуску бота та 

обробки повідомлень та подій. 

2. from create_bot_and_logging import dp: Цей рядок імпортує об'єкт dp 

(Dispatcher) з файлу create_bot_and_logging.py. Об'єкт dp є екземпляром 

Dispatcher і використовується для обробки повідомлень та подій. 

3. from hendlers import music_search_and_recomend_handler: Цей рядок 

імпортує модуль music_search_and_recomend_handler з пакету hendlers. 

Цей модуль містить функції та обробники повідомлень, пов'язані з 

пошуком музики та рекомендаціями. 

4. from hendlers import messages: Цей рядок імпортує модуль messages з 

пакету hendlers. Цей модуль містить обробники повідомлень, пов'язані з 

відповідями на команди бота та допоміжні повідомлення. 

5. messages.registr_hendlers_messages(dp): Цей рядок викликає функцію 

registr_hendlers_messages з модулю messages для реєстрації обробників 

повідомлень в об'єкті dp. Ця функція виконує реєстрацію обробників 

команд /start, /about та /help. 

6. music_search_and_recomend_handler.registr_hendlers_messages(dp): Цей 

рядок викликає функцію registr_hendlers_messages з модулю 

music_search_and_recomend_handler для реєстрації обробників 

повідомлень в об'єкті dp. Ця функція виконує реєстрацію обробника 

повідомлень для пошуку музики. 

7. music_search_and_recomend_handler.callback_hendlers(dp): Цей рядок 

викликає функцію callback_hendlers з модулю 

music_search_and_recomend_handler для реєстрації обробників 

зворотних виклик  
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3.3  Використання програмного додатку 

 

 

Для використання програмного продукту потрібно почати листування з 

телеграм чат ботом,після чого він надішле привітання та буде очікувати 

початок пошуку аудіофайлу,бот має змогу шукати аудіофайли через назву,або 

через пряме посилання на портал yotube,також він має інлайнклавіатуру з 

функціоналом переходу на сторінку youtube,spotify та відправку 

рекомендованих аудіофайлів на основі шуканого.  

 

Рисунок 3.8 – Привітання  
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Телеграм чат бот починає пошук аудіофайлу після команди /yt та назвы 

аудіофайлу після чого користувач отримає повідомлення з аудіофайлом . 

 

Рисунок 3.9 – Пошук аудіофайлу  
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Також в повідомленні присутня інлайнклавіатура з трьома кнопками,перша 

кнопка пропонує користовачу перейти на youtube 

 

Рисунок 3.10 – Посилання на youtube 
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Друга кнопка дає змогу перейти на сторінку spotify з шуканим треком 

 

Рисунок 3.11 – Посилання на spotify  
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Третя инлайнкнопа відправляє рекомендації зі схожими треками на той, 

який шукав користувач. 

 

Рисунок 3.12 – Рекомендації інших треків  
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ВИСНОВОК  

 

 

У висновку, після аналізу предметної області та програмних продуктів – 

аналогів, ми змогли отримати потрібну інформацію та виробити основні 

положення для розробки програмного продукту. Також були визначені 

функціональні можливості телеграм чат-боту. 

Для створення телеграм-чат боту було обрано ,мову програмування 

Python тому що,він має зручний інструментарій для виконання цієї задачі та 

дасть можливість конкурувати с продуктами аналогами у функциональных 

можливостях,були поставлені конкретні задачі,за допомогую дослідження 

продуктів аналогів були створенні функціональні вимога для створення 

гарного продукту. 

  



 

36 
 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

 

1. Вісник Національного університету “Львівська політехніка” 

[Електронний ресурс] – Режим доступу до 

ресурсу:https://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-

paper/2021/may/23703/12.pdf (дата звернення 10.05.2023). 

2. Lemarbet [Електронний ресурс] – Режим доступу до 

ресурсу:https://lemarbet.com/ua/razvitie-internet-magazina/boty-v-

telegram/(дата звернення 10.05.2023). 

3.  Laba [Електронний ресурс] – Режим доступу до 

ресурсу:https://laba.ua/blog/1973-38-korisnih-botiv-dlya-telegram(дата 

звернення 10.05.2023). 

4. Грокаємо Алгоритми [Електронний ресурс]-Режим доступу до ресурсу: 

http://maxima-library.org/knigi/genre/b/479945 

5. Aiogram doc Електронний ресурс]-Режим доступу до ресурсу: 

https://docs.aiogram.dev/en/latest/ 

6. Python Pros and Cons: What are The Benefits and Downsides of the 

Programming Language [Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://www.netguru.com/blog/python-pros-and-cons (дата звернення 

10.05.2023)  

7. Benefits of Python over Other Programming Languages [Електронний 

ресурс] — Режим доступу: https://www.invensis.net/blog/it/benefits-

ofpython-over-other-programming-languages/ (дата звернення 12.05.2023) 

8. Python 3.8.3 documentation [Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://docs.python.org/3/ (дата звернення 13.06.2023) 

9. The advantages and disadvantages of MySQL [Електронний ресурс] — 

Режим доступу: http://makble.com/the-advantages-and-disadvantages-

ofmysql (дата звернення 11.06.2023) 

https://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2021/may/23703/12.pdf
https://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2021/may/23703/12.pdf
https://lemarbet.com/ua/razvitie-internet-magazina/boty-v-telegram/
https://lemarbet.com/ua/razvitie-internet-magazina/boty-v-telegram/
https://laba.ua/blog/1973-38-korisnih-botiv-dlya-telegram
http://maxima-library.org/knigi/genre/b/479945
https://docs.aiogram.dev/en/latest/
https://www.netguru.com/blog/python-pros-and-cons
file:///C:/Users/Hainezxc/Downloads/Telegram%20Desktop/%20https/www.invensis.net/blog/it/benefits-ofpython-over-other-programming-languages/
file:///C:/Users/Hainezxc/Downloads/Telegram%20Desktop/%20https/www.invensis.net/blog/it/benefits-ofpython-over-other-programming-languages/
https://docs.python.org/3/
http://makble.com/the-advantages-and-disadvantages-ofmysql
http://makble.com/the-advantages-and-disadvantages-ofmysql


 

37 
 

10.  Bot Overview: Perspective on Top Bots and Top Channels for Bots 

[Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://chatbotsmagazine.com/2017-bot-overview-perspective-on-top-

botsand-top-channels-for-bots-d03310f9a864 (дата звернення 12.06.2023)  

11. What is PyCharm? Features, Advantages & Disadvantages [Електронний 

ресурс] — Режим доступу: https://hackr.io/blog/what-is-pycharm (дата 

звернення 13.06.2023) 

12. PyCharm Features [Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://www.jetbrains.com/pycharm/features/ (дата звернення 13.06.2023) 

13.  Користування соцмережами в Україні [Електронний ресурс] — Режим 

доступу: http://rb.com.ua/blog/praktika-polzovanija-

socsetjamivukraine/?fbclid=IwAR3LAJVpOwYPgDWdQ7uqvkWXrUnX8S

_rkXry9nh mtuxsNUsinpNnn96zIvs (дата звернення 15.05.2023) 

14. Beautiful Soup Documentation [Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://www.crummy.com/software/BeautifulSoup/bs4/doc/ (дата звернення 

15.05.2023) 

15. Telegram Bot API [Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://core.telegram.org/bots/api (дата звернення 16.05.2023) 

16.  Python doc [Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://www.python.org/doc/ (дата звернення 16.05.2023) 

17. Whats new in python 3.11[Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://docs.python.org/3/whatsnew/3.11.html (дата звернення 16.05.2023) 

18. Python Developers Guide [Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://devguide.python.org/ (дата звернення 16.05.2023) 

19. Python for engineers and scientists [Електронний ресурс] — Режим 

доступу: https://github.com/vkopey/Python-for-engineers-and-scientists 

(дата звернення 16.05.2023) 

file:///C:/Users/Hainezxc/Downloads/Telegram%20Desktop/%20https/chatbotsmagazine.com/2017-bot-overview-perspective-on-top-botsand-top-channels-for-bots-d03310f9a864
file:///C:/Users/Hainezxc/Downloads/Telegram%20Desktop/%20https/chatbotsmagazine.com/2017-bot-overview-perspective-on-top-botsand-top-channels-for-bots-d03310f9a864
file:///C:/Users/Hainezxc/Downloads/Telegram%20Desktop/%20https/chatbotsmagazine.com/2017-bot-overview-perspective-on-top-botsand-top-channels-for-bots-d03310f9a864
https://hackr.io/blog/what-is-pycharm
https://www.jetbrains.com/pycharm/features/
http://rb.com.ua/blog/praktika-polzovanija-socsetjamivukraine/?fbclid=IwAR3LAJVpOwYPgDWdQ7uqvkWXrUnX8S_rkXry9nh%20mtuxsNUsinpNnn96zIvs%20
http://rb.com.ua/blog/praktika-polzovanija-socsetjamivukraine/?fbclid=IwAR3LAJVpOwYPgDWdQ7uqvkWXrUnX8S_rkXry9nh%20mtuxsNUsinpNnn96zIvs%20
http://rb.com.ua/blog/praktika-polzovanija-socsetjamivukraine/?fbclid=IwAR3LAJVpOwYPgDWdQ7uqvkWXrUnX8S_rkXry9nh%20mtuxsNUsinpNnn96zIvs%20
https://www.crummy.com/software/BeautifulSoup/bs4/doc/
https://core.telegram.org/bots/api
https://www.python.org/doc/
https://docs.python.org/3/whatsnew/3.11.html
https://devguide.python.org/
https://github.com/vkopey/Python-for-engineers-and-scientists


 

38 
 

20. Programming Fundamentals  [Електронний ресурс] — Режим доступу: 

https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/25111/1/Python.pdf (дата звернення 

16.05.2023) 

  

https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/25111/1/Python.pdf


 

39 
 

ДОДАТОК А – Технічне завдання 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ 

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

КАФЕДРА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

 

 

 

 

 

 

Технічне завдання 

на тему 

«Розробка Телеграм-бот для управління аудіо- та музичними 

творами» 

ПОГОДЖЕНО: 

Доцент кафедри комп’ютерних наук 

___________ ЧибірякЯ.І. 

Студент групи ІТ-92/1 

___________ Юр’єв Д.Ю. 

 

 

2023 

 



 

40 
 

1 Призначення й мета створення web-додатку 

1.1 Призначення телеграм-боту  

Телеграм бот призначений для  пошуку, вибору, упорядкування та  

програвання аудіо-творів. 

1.2 Мета створення телеграм-боту  

Головна мета проекту – це створення боту для пошуку, вибору, 

упорядкування та відтворення музикальних композицій у месенджеру 

Telegram, що дасть можливість людям прослуховувати музику не полишаючи 

месенджер . 

1.3 Цільова аудиторія 

Цільовою аудиторією є будь-які особи, що активно використовують 

Telegram, мають потребу працювати з музичним контентом та не мають 

доступу до музикальних сервісів таких як Apple Music, Spotify тощо. 
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2 Вимоги до додатку 

1.1 Вимоги до додатку в цілому 

1.2 .1 Вимоги до структури й функціонування додатку 

Телеграм бот для відтворення музикальних композицій повинен бути 

реалізований за допомогою Python та бібліотеки Aiogram,youtubedl,spotipy. 

Кінцевий продукт даного проєкту має бути представлений Telgram бот, 

який має інтуїтивно-зрозумілий інтерфейс та увесь необхідний функціонал для 

підбору та програвання музики. 

2.1.2 Вимоги до персоналу 

Для функціювання боту не потрібна участь персоналу. 

2.1.3 Вимоги до збереження інформації 

Уся інформація надана у Боті знаходіться на зовнішніх API а саме 

публічне Youtubedl,Spotify WEB API, та у самому месенджері . 

2.1.4 Вимоги до розмежування доступу 

Телеграм бот буде загально доступний в месенджері Telegram, 

користувач може перейти до нього за посиланням, підписатися та почати 

роботу з ним.  

2.2 Telegram bot 

2.2.1 Навігаційне меню 

Навігація по боту буде проходити через команди які користувач може 

писати в чат або обирати їх через контекстне меню.  

2.2.2 Управління контентом 

Управління контентом буде проходити через базовий функціонал 

месенджеру Telegram. 

2.3 Вимоги до видів забезпечення 

2.3.1 Вимоги до лінгвістичного забезпечення 

Ітерфейс боту повинен бути реалізований англійською мовою. 

2.3.2 Вимоги до програмного забезпечення 

Будь- яка операційна система яка підтримує Telegram. 
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2.3.3 Вимоги до апаратного забезпечення 

Для користування Telegram можна використовувати комп’ютер (ПК) або 

смартфон. Апаратне забезпечення серверної частини ПК повинне 

задовольняти наступним вимогам: 

− процесор, базова частота якого є не нижче 2,4 ГГц та частота 

пам’яті від 2400 МГц; 

− оперативна пам’ять від 4 гб;  

− жорсткий диск ємністю не менше 120 ГБ; 

− ОС: Microsoft Windows XP та вище, або Linux (Peppermint OS, 

elementary OS, Pop OS, Linux Lite, Endless OS, Ubuntu LTS Release с GNOME, 

Deepin, Kubuntu LTS Release, Linux Mint Cinnamon Edition, Zorin OS), або 

MacOS 10.7 та вище; 

− web-сервер Apache з модулем MOD_REWRITE; 

− не менш 500 МБ вільного місця на диску. 

Мобільні пристрої повинні мати наступне: 

− Android версія 5 та вище, від 2 ГБ оперативної пам’яті, 

мінімальний чотирьохядерний з частотою 1,5 ГГц (32- або 64-розрядний); 

− iOS версія 10 та вище, від 2 ГБ оперативної пам’яті, мінімальний 

двоядерний 64-розрядний процесор. 

2.4 Вимоги до функціонування системи 

2.4.1 Потреби користувача 

Таблиця А.1 – Потреби користувача 

ID Потреби користувача Джерело 

UN-01 Пошук треків через чат Клієнт, 

Відвідувач 

Продовження табл. А.1 

ID Потреби користувача Джерело 

UN-03 Програвання музики через плеєр Telegram Клієнт 

https://ru.wikipedia.org/wiki/Android
https://ru.wikipedia.org/wiki/IOS
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UN-04 Рекомендація  треків схожих на тих що користуач 

шукав  

Клієнт, 

Відвідувач 

 

2.4.2 Функціональні вимоги 

Проаналізувавши потреби користувачів Telegram ботів було визначено 

наступні вимоги: 

− Пошук музики через чат бот 

− Фільтрація пошуку по жанрам, виконавцям 

− Пошук треків через голосові повідомлення або через строки треку  

2 Склад і зміст робіт зі створення чат-боту 

Таблиця А.2 – Етапи створення чат-боту 

№ Склад і зміст робіт Строк розробки 

1 Розробка шаблону чат-боту  5 дні 

2 Розробка навігації по чат-боту  14 днів 

3 Розробка модулю отримання інформації с API 7 днів 

4 Розробка модулю конвертації mp4 у mp3 4 днів 

5 
Розробка модулю відправки користувачу аудіо 

файлів  

6 днів 

6 
Розробка модулю отримання інформації с 

Spotify API 

8 днів 

7 
Розробка видачі схожих музикальних 

композицій  

7 днів 

8 Beta-тестування 8 днів 

9 Alpha-тестування 5 днів 
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10 Збір у Docker та розміщення на хостингу 2 день 

11 Перевірка працездатності 2 дні 

12 Написання супровідної документації 5 дні 

13 Реліз чат-боту  1 день 

 Загальна тривалість робіт 74 днів 

 

  



 

45 
 

4 Вимоги до складу й змісту робіт 

із введення чат-боту експлуатацію 

Для створення умов функціонування, при яких гарантується 

відповідність створюваного музикального бота  вимогам технічного завдання 

(ТЗ) та можливість його ефективної роботи, потрібно підписатися та почати з 

ним листування  
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ДОДАТОК Б. 

Планування робіт 

Деталізація мети проекту методом SMART. Продуктом дипломного 

проекту є телеграм чат-бот. 

Результати деталізації методом SMART розміщені у табл. Б.1. 

 

Таблиця Б.1 – Деталізація методом SMART розміщені у табл. Б.1. 

Specific 

(конкретна) 

Створити телеграм чат-бота, який буде спроможний 

працювати з аудіофайлами. 

Measurable 

(вимірювання) 

Результатом роботи є оцінка користувачів. 

Achievable 

(досяжна) 

Реалізація проекту здійснюється у середовищі розробки 

PyCharm, з використання мови програмування Python. 

Relevant 

(реалістична) 

У наявності є всі необхідні технічні та програмні засоби. 

Розробники достатньо кваліфіковані для виконання 

поставлених задач. 

Time-framed 

(обмежена у 

часі) 

Ціль має часове обмеження. Робота повинна бути виконана 

у певний строк. 
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Планування змісту структури робіт. 

Для планування змісту структури робіт служить WBS діаграма – 

інструмент проектного менеджменту, що використовується для декомпозиції 

проекту на менші, керовані елементи. Нижче наведено структуру WBS, у якій 

детально описано роботи, які потрібно виконати на кожному етапі створення 

проекту. Діаграма WBS зображена на рисунку Б.1. 

 

Рисунок Б.1 – WBS Структура робіт проекту 
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Планування структури організації, для впровадження готового проекту 

(OBS). 

OBS (Organizational Breakdown Structure) діаграма - це інструмент, що 

використовується для візуалізації структури організації проекту та розподілу 

відповідальностей за проект між членами команди. Основною метою OBS 

діаграми є забезпечення чіткого розуміння того, яка роль та відповідальність 

призначена для кожного члена команди. OBS діаграма зображена на рисунку 

Б.2. 

 

Рисунок Б.2 – Організаційна структура проекту (OBS) 
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Таблиця Б.2 – Виконавці проекту 

Роль Ім’я Проектна роль 

Розробник Юр’єв Д.Ю. Виконує розробку основного функціоналу 

та інтерфейс проекту 

Дизайнер Юр’єв  Д.Ю. Відповідає за зовнішній вигляд телеграм 

Чат-бота та вигляд кнопок навігації 

Тестувальник Юр’єв Д.Ю. Відповідає за тестування працездатності 

додатку, перевірку на критичні помилки  

Консультант 

проекту 

Чибіряк Я.І. Формує завдання на розробку проекту 

Менеджер Юр’єв Д.Ю. Відповідає за виконання термінів, розподіл 

ресурсів та завдань між учасниками. 

Виконує збір та аналіз даних. 
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Діаграма Ганта 

Діаграма Ганта - це інструмент проектного менеджменту, який 

використовується для візуалізації термінів та послідовності завдань проекту. 

Вона складається з графіка, на якому зображені часові рамки проекту та 

завдання, які потрібно виконати, їх тривалість та залежності між ними. На 

рисунках Б.3-Б.6 зображені діаграма Ганта та список робіт діаграми Ганта. 

 

Рисунок Б.3 – Діаграма продовження діаграми 

 

Рисунок Б.4 – Діаграма продовження діаграми Ганта 
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Аналіз ризиків 

 

 

Аналіз ризиків є важливою частиною управління проектом, оскільки 

дозволяє ідентифікувати потенційні проблеми та забезпечувати можливість 

попереднього планування та управління їхнім впливом на проект. Виконаємо 

якісну та кількісну оцінку ризиків. 

Якісна оцінка ризиків полягає у визначенні ймовірності виникнення 

ризиків та їхнього впливу на проект. Цей підхід полягає у використанні 

експертної оцінки та досвіду професіоналів для оцінки того, наскільки 

важливими є ризики та як вони можуть вплинути на проект. Результатом 

якісної оцінки ризиків є список потенційних проблем та їхніх відносних 

пріоритетів, що може бути використано для розробки плану управління 

ризиками. 

Кількісна оцінка ризиків передбачає вимірювання ймовірності 

виникнення ризиків та їхнього впливу на проект у конкретних числових 

значеннях. Для цього можна використовувати статистичні методи, 

математичні моделі та інші інструменти аналізу.  

Кількісна і якісна оцінка ризиків можуть використовуватися окремо або 

разом, залежно від наявного часу і бюджету, необхідності в кількісній або 

якісній оцінці ризиків. У таблиці Б.5 знаходиться класифікація ризиків за 

показниками ймовірності виникнення ризику та величині втрат. 

Далі виконаємо планування реагування на ризики — це розробка методів 

і технологій зниження негативного впливу ризиків на проект. Визначимо 

ефективність розробки реагування на проект, визначимо чи будуть наслідки 

впливу ризику на проект позитивними або негативним. Оцінюємо ризики за 

показниками, що знаходяться в табл. Б.3. На основі оцінки будуємо матрицю 

ймовірності виникнення ризиків та впливу ризику, що зображена на рис. Б.7. 



 

52 
 

Таблиця Б.3 − Шкала оцінювання ймовірності виникнення та впливу 

ризику на виконання проекту 

Оцінка Ймовірність виникнення Вплив ризику 

1 Низька Низький 

2 Середня Середній 

3 Висока Високий 

 

 

Рисунок Б.5 – Матриця ймовірності виникнення ризиків та впливу ризику 

• зелений колір – прийнятні ризики; 

• жовтий колір – виправданні ризики; 

• червоний колір – недопустимі ризики. 

На підставі отриманого значення індексу ризики класифікують: за 

рівнем ризику, що знаходиться в таблиці Б.4. 
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Таблиця Б.4 − Шкала оцінювання за рівнем ризику 

№ Назва Межі Ризики, які входять(номера) 

1 Прийнятні 1≤R≤2 8,12,13 

2 Виправдані 3≤R≤4 2,4,6,10,11,15 

3 Недопустимі 6≤R≤9 1,3,5,9,14 
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Таблиця Б.6 – Оцінка ймовірності виникнення, величини втрат та індексу ризику 

ID Статус 

ризику 

Опис ризику Ймовірність 

виникнення 

Вплив 

ризику 

Ранг 

ризику 

План А Тип стратегії 

реагування 

План Б 

RS_1 Відкритий Непорозуміння між 

розробником та 

замовником 

Середній Високий 6 Налагодити 

співпрацю с 

замовником. 

Дозволити 

замовнику 

контролювати 

етапи роботи. 

Попередження Оперативне 

виявлення 

невідповідностей 

між заявленими 

умовами та 

характеристиками 

продукту. 

RS_2 Відкритий Поява 

альтернативного 

продукту 

Низька Високий 3 Провести аналіз 

додатків-аналогів 

Прийняття  

RS_3 Відкритий Нечітке завдання на 

розробку 

Середня Високий 7 Під час 

планування робіт, 

чітко обговорити 

усі види вимог 

Попередження При виявлені 

невідповідностей 

характеристик 

продукту до вимог, 

треба чітко 

визначити помилки 

та зробити правки. 

RS_4 Відкритий Низька кваліфікація 

розробників проекту 

Середня Середній 4 Переглянути 

ресурси для 

підвищення рівня 

кваліфікації. 

Пом’якшення Врахувати час на 

підготовку. Знайти 

ресурси для 

підвищення рівня 

знань. 
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Продовження таблиці Б.6 

RS_5 Відкритий Неоптимальний 

розподіл часу 

Висока Високий 9 Провести аналіз 

найактуальніших 

процесів та робіт. 

Пом’якшення Внести правки до 

термінів реалізації 

робіт. 

Змінити пріоритети 

процесів роботи. 

RS_6 Відкритий Часте внесення змін 

у ТЗ 

Низька Середній 4 Описати вимоги 

до проекту. 

Обговорити 

технічні засоби 

виконання 

проекту. 

Перенос Узгодити всі 

положення з 

замовником, у разі 

потреби внести 

необхідні зміни та 

поправки. 

RS_7 Відкритий Вибір неефективної 

технології розробки 

Низька Високий 8 Проаналізувати 

методи та засоби, 

для виконання 

проекту. 

Пом’якшення Виділити час на 

зміну засобів 

розробки. 
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RS_8 Відкритий Не вірна оцінка 

масштабів проекту 

Низька Середній 2 Провести аналіз 

проекту. 

Детально описати 

постановку 

задачі. 

Проаналізувати 

масштаби 

проекту. 

Пом’якшення Перебудова стратегії 

розробки 

RS_9 Відкритий Помилки 

проектування 

Висока Високий 9 На етапі 

проектування 

тісно 

співпрацювати с 

замовником. 

Пом'якшення  Здійснювати 

проміжний контроль 

результатів 

виконання проекту. 
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Продовження таблиці Б.6 

RS_10 Відкритий Збої в роботі 

програмного 

забезпечення 

Низька Високий 3 Попередження Замінити програмне 

забезпечення. 

RS_11 Відкритий Відсутність резервних 

копій даних 

Низька Середній 4 Попередження Зберігати дані після 

кожного етапу розробки. 

RS_12 Відкритий Реалізація непотрібної 

функціональності 

Низька Низький 1 Використання Проаналізувати вигоди і 

збитки від змін проекту. 

RS_13 Відкритий Невиконання 

моніторингу проекту 

Низька Низький 2 Перенос Замовник повинен 

здійснювати контроль 

розробки. 

Надавати проміжні 

результати після кожного 

етапу. 

RS_14 Відкритий Виникнення 

проблем із 

програмним 

забезпеченням 

користувачів. 

Середня Високий 7 Прийняття  
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RS_15 Відкритий Зміна вимог замовника в 

процесі розробки 

проекту 

Низька Високий 3 Пом’якшення Переоцінка проекту 

кожного разу, коли 

вимоги змінюються. 

 


